11Iro

HAms: Oxcana
Bo3spact: 39

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCyabTamuen: 25.06.2010 12:41:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 25.06.2010 14:23:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/149274/answer/149275




BeposaTHOCTE 3a4aTus C TaKMMU [T0KA3aTeIsIMU CHUXKEHa (HU3Kas TOABUKHOCTh CIIePMaTO30U0B,
MIOBBILIEHHOE KOJIMYECTBO JIEUKOILUTOB - IPU3HAK BOCIIAJIUTEIbHOTO IIPOIlecca B MOYEIIOIOBBIX
nyTsx). O6paTUTECH K YPOJIOTY OYHO [Jis JoobcmenoBanus - aHanu3sl Ha 31T (Bam u cympyre),
TI0CeB 3SIKYJIATa Ha (HI0pYy U YYBCTBUTENIBHOCTH K aHTUOMOTHKaM. [lanee - B 3aBUCUMOCTH OT
pe3ynbTaToB 3TUX 06cemoBanuii. Ilocme oKoHYaHus neyeHus yepe3 1 u 3 mMecsIa - crauTe
KOHTPOJIBHYIO CIIepMOrpaMMy. Yoauu.



